Case No. 2022-00147

Water Service Corporation of Kentucky

Responses to Commission Staff's Fourth Request for Information

**PSC DR 4-1**:

Refer to Water Service Kentucky's response to Commission Staff's First Request for

Information (Staff's First Request), Item 6.a.

a. Provide the updated Cost-Benefit Analysis prepared by Vaughn & Melton

for Water Service Kentucky in an Excel spreadsheet format with all formulas, columns, and rows

unprotected and fully accessible.

b. Provide the workpapers used by Vaughn & Melton to develop the updated

Cost-Benefit Analysis in an Excel spreadsheet format with all formulas, columns, and rows

unprotected and fully accessible.

**Response**: WSCK presumes the cross-reference in this question should refer to Staff's Third

Request for Information. WSCK objects to the extent this question is asking for the entirety of

the 2022 AMR/AMI Cost-Benefit Analysis, August 2022 Revised, in an Excel spreadsheet. The

entirety of the document does not exist in an Excel spreadsheet. Virtually all calculations in the

report are thoroughly explained within the report, and supporting documents and further

explanation has been provided in response to PSC DR 3-06. Please see Excel file PSC DR 4-1

V&M worksheet.xlsx for the calculation of Table A-1.

Witness:

Colby Wilson

Case No. 2022-00147

Water Service Corporation of Kentucky

Responses to Commission Staff's Fourth Request for Information

**PSC DR 4-2**:

Refer to Water Service Kentucky's response to Staff's First Request, Item3, and to Water

Service Kentucky's response to Attorney General's First Request for Information, Item 34, Excel

Workbook: Fusion Reg. Asset Detail.xlsx, Tab Pivot. For each amount listed on the schedule,

provide an itemized list of the service provided; the cost of each itemized service; and the

amount of each service being allocated to Water Service Kentucky.

**Response**: Please see attached file PSC DR 4-2 - Fusion Reg Asset Detail.xlsx.

Witness: James Kilbane

Case No. 2022-00147

Water Service Corporation of Kentucky Responses to Commission Staff's Fourth Request for Information

**PSC DR 4-3**:

Refer to Water Service Kentucky's response to Staff's First Request, Item16. Provide an

update to the referenced tariff sheet to reflect that there is no turn-on charge.

**Response**: WSCK presumes the cross-reference in this question should refer to Staff's Third

Request for Information. Please see the attached tariff sheet.

Witness: James Kilbane

FOR Middlesboro and Clinton and Adjacent Territory

Community, Town or City

P.S.C. KY. NO. <u>4</u>

SHEET NO. 20

Water Service Corporation of Kentucky
(Name of Utility)

CANCELLING P.S.C. KY. NO. 3

#### **CONTENTS**

temporary vacancy, it will be renewed after the acceptance of a new application and when the conditions, circumstances or practices which caused the water service to be discontinued are corrected to the satisfaction of the Company. The Company will then reconnect existing service within twenty-four (24) hours, and shall install and connect new service within seventy-two (72) hours.

#### 16. TURN-ON CHARGE

- (a) When it has been necessary to discontinue water service to any premises because of a violation of the Rules and Regulations or on account of the non-payment of any bill; a charge will be made to cover the expense of turning on water, and this charge together with any arrears that may be due the Company for charges against the Customer must be paid before the water will again be turned on.
- (b) If at the time of such discontinuance of service, the Customer does not have a deposit with the Company, the Company may require a deposit as a guarantee of the payment of future bills before the water will be turned on.

#### 17. BILLS FOR WATER SERVICE:

(a) Customers are responsible for furnishing the Company with their correct address. Failure to receive bills will not be considered an excuse for non-payment nor permit an extension of the date when the account would be considered delinquent

DATE OF ISSUE

September 29, 2022

Month / Date / Year

DATE EFFECTIVE

Month / Date / Year

ISSUED BY

| Seth Whitney (Signature of Officer)
TITLE | WSCK President

BY AUTHORITY OF ORDER OF THE PUBLIC SERVICE COMMISSION IN CASE NO. DATED

(D)

# Case No. 2022-00147 Water Service Corporation of Kentucky Responses to Commission Staff's Fourth Request for Information

## **PSC DR 4-4**:

Provide the total amount collected for late payment fees assessed in calendar years 2017, 2018, 2019 and during the test period.

## **Response**:

The late payment fees charged were zero in these time periods.

## Witness:

James Kilbane

## COMMONWEALTH OF KENTUCKY

## BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF KENTUCKY

| In the Matter of:                              | )  |
|--|--|
| <b>Electronic Application of Water Service</b> | ) Case No. 2022-00147                          |
| Corporation of Kentucky for a General          | <u>,                                      </u> |
| Adjustment in Existing Rates and a Certificate | )  |
| of Public Convenience and Necessity to Deploy  | )  |
| Advanced Metering Infrastructure and Approval  | ,  |
| of Certain Regulatory Accounting Treatment     | )  |
|  |  |
| CERTIFICATION                                  | N  |

This is to certify that I have supervised the preparation of Water Service Corporation of Kentucky's supplemental responses to the Public Service Commission's Fourth Data Request and the Attorney General's Second Data Request and that the responses to both requests are true and accurate to the best of my knowledge, information, and belief after reasonable inquiry.

|       |            | In / |
|-------|------------|------|
|       | 20/20/2020 |      |
| Date: | 09/29/2022 | 100  |

James Kilbane Manager of Financial Planning and Analysis Cleveland Thermal Energy Corporation